ASX Announcement



NOTICE OF FY2021 FULL YEAR RESULTS ANNOUNCEMENT

9 July 2021 – Ansell Limited (ASX:ANN) will release its full year results for the financial year ending 30 June 2021 on Tuesday, 24 August 2021.

Magnus Nicolin (Managing Director and Chief Executive Officer), Zubair Javeed (Chief Financial Officer) and Neil Salmon (President of Industrial Global Business Unit and Incoming Managing Director and Chief Executive Officer, effective from 1 September 2021) will host a webcast at 8:00am Australian Eastern Standard Time on the day of the release (equivalent to 12:00am Central European Summer Time 24 August 2021 and 6:00pm Eastern Daylight Time 23 August 2021) to discuss the results.

To listen to the webcast, please visit Ansell's Investor Relations website <u>www.ansell.com/au/en/about-us/investor-center</u>. Alternatively, please click on the following link to pre-register for the event <u>https://onlinexperiences.com/Launch/QReg/ShowUUID=E4E92A71-64B5-4D70-AABD-38E524BC8631&LangLocaleID=1033</u>.

This announcement has been authorised for release by the Board of Directors of Ansell Limited.

ENDS			
For further information: Investors & Analysts			
Australia Brussels	Anita Chow, IR Zubair Javeed, CFO	Tel: +61 434 602 919 Tel: +32 2528 7585	anita.chow@ansell.com zubair.javeed@ansell.com
Media Australia	Tim Duncan, Hintons	Tel: +61 408 441 122	tduncan@hintons.com.au

About Ansell

Ansell is a world leader in providing superior health and safety protection solutions that enhance human well-being. The world's need for better protection never stops, so Ansell is constantly researching, developing and investing to manufacture and distribute cutting edge product innovation and technology, marketed under well-known brands that customers trust.

Operating in two main business segments, Industrial and Healthcare, Ansell is the market leader that continues to grow, employing more than 12,500 people worldwide. With operations in North America, Latin America/Caribbean, EMEA and Asia Pacific, customers in more than 100 countries around the world trust Ansell and its protection solutions.

Information on Ansell and its products can be found at www.ansell.com. #AnsellProtects

HyFlex GAMMEX AlphaTec MICROFLEX

Ansell, ® and TM are trademarks owned by Ansell Limited or one of its affiliates. © 2019 Ansell Limited. All Rights Reserved

Ansell Limited, A.C.N. 004 085 330, Level 3, 678 Victoria Street, Richmond, Victoria 3121, Australia. Tel (+61 3) 9270 7270, F (+613) 9270 7300 www.ansell.com